



2020年5月1日

各 位

会 社 名 理研ビタミン株式会社
代表者名 代表取締役社長 山木 一彦
(コード番号4526 東証第一部)
問合せ先 経営企画部長
兼 広報・IR室長 池田 航
(TEL 03-5275-5111)

(訂正) 「株式分割および株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の 一部訂正に関するお知らせ

2020年2月25日に開示いたしました「株式分割および株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は網掛けで示しております。

記

1. 株式の分割後の発行可能株式総数の訂正

(1) 訂正前

| | | |
|-----------------|---|--------------|
| 株式分割前の発行済株式数 | : | 20,352,550株 |
| 今回の分割により増加する株式数 | : | 20,352,550株 |
| 株式分割後の発行済株式数 | : | 40,705,100株 |
| 株式分割後の発行可能株式総数 | : | 180,000,000株 |

(2) 訂正後

| | | |
|-----------------|---|--------------|
| 株式分割前の発行済株式数 | : | 20,352,550株 |
| 今回の分割により増加する株式数 | : | 20,352,550株 |
| 株式分割後の発行済株式数 | : | 40,705,100株 |
| 株式分割後の発行可能株式総数 | : | 160,000,000株 |

2. 定款変更の内容の訂正

(1) 訂正前

(変更箇所を下線を付しています)

| 現行定款 | 変更後 |
|---|---|
| (発行可能株式総数) 第5条 当社の発行可能株式総数は <u>9,000万株</u> とする。 | (発行可能株式総数) 第5条 当社の発行可能株式総数は <u>1億8,000万株</u> とする。 |

(2) 訂正後

(変更箇所を下線を付しています)

| 現行定款 | 変更後 |
|---|---|
| (発行可能株式総数) 第5条 当社の発行可能株式総数は <u>9,000万株</u> とする。 | (発行可能株式総数) 第5条 当社の発行可能株式総数は <u>1億6,000万株</u> とする。 |

以 上